11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.05.2011 22:51:16

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.05.2011 08:41:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223578/answer/223601




Tonbko Ha ocHOBaHUU Y3 Henb3d TOBOPUTE 00 OTCYTCTBYE PYHKUXY [TOUKHU, HYKHO [eNlaTh
BHYTPUBEHHYIO yporpaduio umu HedppocuuHTUrpaduio. B OTHOIIEHUY TPaBOM OYKY - HACKOJTBKO
BEIpaZKeHHA MUEeJT09KTa3usI, KaKOM pa3Mep JIOXaHKU U HallleueK,Kak U3MEHSIETCS pa3Mep Ipu
OTIOPOXXHEHUM MOYEBOTO ITy3LIPS?



